I.C. - Monte Rosello Basso - Sassari **Prot. 0000988 del 16/01/2021** 02-03 (Uscita)







ISTITUTO COMPRENSIVO MONTE ROSELLO BASSO

Piazza Sacro Cuore, 16 - 07100 SASSARI (SS)

Tel. 079 2845414 - E-mail: ssic850002@pec.istruzione.it - ssic850002@pec.istruzione.it - ssic850002 - URL Sito WEB: www.icmonterosellobasso.edu.it ssic850002 - URL Sito WEB: ssic850002 - URL Sito WEB: sww.icmonterosellobasso.edu.it - URL Sito WEB: ssic850002 - URL Sito WEB: ssic850002 - URL Sito WEB: ss

Circ. N.96 del 16.01.2021

A tutto il Personale Docente Al DSGA Atti e Sito Web

Oggetto: Convocazione Collegio dei Docenti Plenario.

Il Collegio dei Docenti è convocato, in modalità telematica tramite la "App Meet," per il giorno venerdì 20 gennaio 2021, alle ore 17:00, per discutere e deliberare sul seguente Ordine del Giorno:

- 1. Approvazione verbale seduta precedente.
- 2. Valutazione apprendimenti Scuola Primaria.
- 3. Designazione coordinatori Educazione Civica Scuola Primaria
- 4. Designazione coordinatori Dipartimenti
- 5. Designazione tutor docenti per tirocinio Corsi Universitari
- 6. Integrazione componenti Commissione e Gruppi di Lavoro
- 7. Adeguamenti/integrazioni al PTOF
- 8. Modifiche/integrazioni al Piano Annuale delle Attività
- 9. Comunicazioni del Dirigente Scolastico e dei Docenti.

Il Dirigente Scolastico Prof. Paolo Zentile

Documento firmato digitalmente